KontpoabHas padora no reme
«(QYHKIHSI HECKOJIBKHUX MEePEeMEHHbIX)
[IpumepHbIii BapuaHT

X +y°

= X2 +y? =0

Hana pynkuus U = x> + Yy u touka O(0;0).
0, xX*+y>=0

Hccnenosats:

a) HEMPEPHIBHOCTH (DYHKITNH

0) CyIIEeCTBOBaHHME YaCTHBIX IMPOU3BOTHBIX

B) nuddepeHnnpyemMocTh GyHKIIUH B TAHHON TOUYKE
Haiitn UY, u;’<y, ectu U= f(Xy)-g(Xy) — maxasl nuddepenuupyemas

GbyHKIHS.

y

X y4
Ckansiproe miosie 3aaano pynkmueit U = — + = + — . Haiinure:
y zZ X

a) ypaBHEHHE TIOBEPXHOCTH YPOBHS, IPOXOAIICH Yepe3 TOUKY
Mo(=1;1;-1);
0) MpPOM3BOHYIO B TOUKE My IO HANpaBJICHUIO Jyd4a, 0Opa3yromiero paBHbIC

OCTpBIE YIUIBI C ocaMu X, Y, Z ;

B) HalpaBJIE€HUE HAUCKOPEMILIEr0 BO3paCTaHUs 110JI B TOW TOUKE;
I') YpaBHEHHUE KacaTeIbHOW IUIOCKOCTH M HOPMaju K MOBEPXHOCTU YPOBHS B

TOukKe M
Paznoxuts Qpynkiuio U= Xy/1+ Y 1o popmyne Maxnopena no O( pz) :
Uccnenosath gyHKIHIO Ha SKCTPEMYM

U=2x>+y> +2> —2y+4x—62+1.



